Chemie 8. ročník
Téma: Chemická vazba
Pracovní list č.: …… 


1) Které slovo mezi ostatní svým významem nepatří?

A. proton

kyslík

neutron
elektron



B. dýchání 
filtrace

destilace
usazování

C. sodík

fluor

vzduch

helium

D. olovo

železo

kyslík

hliník

E. rtuť

dusík

chlor

vodík

F. atom

molekula
sloučenina
iont

G. neon

argon

síra

helium

H. fluor

brom

jod

stříbro

I. kádinka
zkumavka
chladič

filtrační kruh


J. prvek

nálevka
sloučenina
směs


2) Jak umíš značky prvků? Piš jejich název, zakroužkuj vždy číslo uvedené v závorce.
Tajenku čti ve sloupcích shora dolů.


Cl  (1.) ………………………….

Pb (4.) ………………………….

Zn (4.) ………………………….

S   (4.) ………………………….

Si  (4.) ………………………….

Fe (5.) ………………………….

Ni (2.) ………………………….

Ag (5.) ………………………….

Sn (1.) ………………………….

Au (3.) ………………………….

K  (7.) ………………………….

Ca (2.) ………………………….

Tajenka:……………………………………………….

3) Zapiš vysvětlení pojmu z tajenky.
4) Co vyjadřuje elektronegativita?

5) Podle rozdílu elektronegativit sloučených atomů rozlišujeme chemickou vazbu: 
…………..

               ………….


……………..
0
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6)   Urči druh chem. vazby mezi atomy v následujících látkách:  a) HBr, b) N2, c) CO2, 
d) H2O, e) NH3, f) CaF2.

a)………… b)…………… c)…………… d)…………..e) …………. f) ………….

7)   Uvedené vazby mezi dvěma atomy uspořádejte od nejméně polárních po nejvíce polární: H – I; H – Cl;  O – O; Na – Br; Na – F. 
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